
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2567  

ครั้งที่ 3 /2567 
วันพฤหัสบดี ที่ 29 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 เวลา 09.00 น. 

ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 
******************************************************************** 

ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
12. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
7. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
8. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ  

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 
 
           /นางมะลิวรรณ์… 
 



       -2- 
นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 
 
นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นางมะลิวรรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายอุทิน จันทะโสม ส าหรับวาระนี้ขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบ วันนี้ท่านรองสมหวัง ดีดวงพันธ์ ท่านติดภารกิจ        
(นายกเทศมนตรีฯ) ไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้ ขอแจ้งให้ที่ประชุมเพ่ือทราบขอบคุณครับ  

ที่ประชุมสภาฯ   - รับทราบ -   

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
    
นางมะลิวรรณ์ สุพร - ไม่มี - 
(ประธานสภาฯ)   

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.1 เรื่องขอขยายหลอดไฟฟ้าส่องสว่าง (ไฟงวง) จากบ้านนางเย็นถึงนาแพง 
(ประธานสภาฯ)  (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถาม        
   ต่อที่ประชุมค่ะ 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอกระทู้ถาม 
   เรื่องขอขยายหลอดไฟฟ้าส่องสว่าง (ไฟงวง) จากบ้านนางเย็นถึงนาแพง คือดิฉันอยากน าเรียน
   สอบถามว่าตอนนี้ได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร     
   ได้ชี้แจงในเรื่องนี้ด้วย ขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน        
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับโครงการขยายเขตไฟฟ้าส่องสว่าง (ไฟงวง) คือตัวนี้ยังไม่มี     
   สายดับจ าเป็นต้องเพ่ิมสายดับเข้าไป ก็ได้ให้พนักงานสั่งซื้อจากทางร้านแล้ว พร้อมกับของ
   บ้านโคกขามเลียน ตอนนี้ก็ก าลังสั่งซื้อวัสดุอุปกรณ์อยู่ ซึ่งทางร้านยังขาดวัสดุบางอย่างอยู่          
   ก็ต้องรออีกสักนิดหนึ่ง ขอน าเรียนให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.2 เรื่องโครงการติดตั้งหอถังสูง หมู่ 8 บ้านนาจาน 
(ประธานสภาฯ)  (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถาม        
   ต่อที่ประชุมค่ะ 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอกระทู้ถาม 
   เรื่องโครงการติดตั้งหอถังสูง หมู่ 8 บ้านนาจาน คือดิฉันเคยยื่นญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล
   ไว้ในคราวประชุมที่ผ่านมา เป็นการก่อสร้างหอถังสูงประปาบริเวณโรงเรียนบ้านหนองแคน   
   นาจาน จึงอยากน าเรียนสอบถามฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ว่าขณะนี้            
   ได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน        
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิม ตามที่ท่านสมาชิกสภาฯได้เสนอญัตติไว้ตั้งแต่ปีงบประมาณปีที่แล้ว      
   ก็นานพอสมควร ซึ่งเทศบาลต าบลดงเย็นก็ได้ของบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจของปี 2567 ไป        
   ก็เป็นการก่อสร้างหอถังสูงระบบประปาหมู่บ้านแบบบาดาลขนาดใหญ่ งบประมาณก็อยู่ที่ 
   2,788,000 บาท สรุปก็คือปี 2567 ได้ดูในยอดของเงินอุดหนุนก็ไม่ได้ แล้วในปี 2568 
   ก็ได้ เสนอโครงการเข้าไปของบเงินอุดหนุนของปี 2568 ก็ได้ยื่นไปในระบบของ              
   INFO ของเทศบาลไปอีกปีหนึ่ง ก็ต้องรอดูว่าจะได้ไหม สืบเนื่องจากเป็นงบประมาณที่มาก
   พอสมควรทางท้องถิ่นจ าเป็นต้องของบประมาณจากกระทรวง ขอน าเรียนให้ทราบเบื้องต้น
   เพียงเท่านี้ครับ 

 

           /นางมะลิวรรณ์... 

 



      - 4 – 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.3 เรื่องก่อสร้างถนนคอนกรีต ตั้งแต่สี่แยกบ้านครูชวน – บ้านนายหมี 
(ประธานสภาฯ)  (นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถาม        
   ต่อที่ประชุมค่ะ 

นางสาวธนวรรณ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวธนวรรณ การสวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอกระทู้ถาม 
   เรื่องก่อสร้างถนนคอนกรีต ตั้งแต่สี่แยกบ้านครูชวน – บ้านนายหมี ซึ่งดิฉันได้เสนอญัตติ       
   ไปประมาณปี 2565 แล้วได้เข้าร่วมโครงการของทหาร แต่ตอนนี้โครงการหลุดไป ดิฉัน         
   จึงอยากน าเรียนสอบถามฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารว่าเราจะมีแนวทางแก้ไข
   ปัญหาอย่างไร ดิฉันอยากจะทราบว่าเทศบาลมีแนวทางแก้ไขอย่างไร เพราะว่าพ่ีน้อง     
   ประชาชนเขาก็รอให้มาด าเนินการให้ เพราะได้บอกไปแล้วว่าปี 2567 จะมาด าเนินการให้ 
   ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน        
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับโครงการนี้ก็รอแล้วรออีก ก็คิดว่าจะได้งบจากทหาร นพค.    
   24 ที่มาพัฒนาในท้องถิ่นเรา ก็สรุปว่าท่านได้ไปด าเนินการอยู่ที่บ้านโพนสวางแทน            
   ตรงบริเวณหน้าเมรุบ้านโพนสวาง ซึ่งโครงการที่เราได้ตรงนั้นก็คือกว้าง 5 เมตร ยาว        
   560 เมตร ส่วนโครงการที่ท่านสมาชิกได้สอบถามเข้ามาคือยังไม่ได้ครับ ส่วนท้องถิ่นเรา       
   ก็ได้ขอเงินอุดหนุนเฉพาะกิจในปี 2567 ไปเหมือนกัน ตัวนั้นคือที่ผมได้ยื่นโครงการไป กว้าง 
   5 เมตร ยาว 1 ,000 เมตร งบประมาณอยู่ที่  3 ,000 ,000 บาท ส่วนในปี 2568                
   ก็ ได้ของบประมาณไปอีกก็ต้องรอลุ้ น ในส่วนตรงนี้ งบประมาณก็ เท่ า เดิมคืออยู่ที่                   
   3,000,000 บาท คือกว้าง 5 เมตร ยาว 1,000 เมตร ก็จะบรรเทาความเดือดร้อนตามที่
   ท่านสมาชิกได้ทวงถาม ผมก็ได้หารือกับทางคณะผู้บริหารอีกครั้งหนึ่งอยู่ว่า ถ้ามันไม่ได้งบ     
   เงินอุดหนุนก็น่าจะเป็นงบของท้องถิ่นเรา ก็จะได้ตามที่งบที่เราอุดหนุนด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน
   ของท้องถิ่นในแต่ละปี ก็มีอยู่ 2 ทางเลือกที่ยังรออยู่ ถ้าไม่ได้งบของเงินอุดหนุน ก็จะเป็นงบ    
   ของทางเทศบาล ก็ขอรับโครงการไว้ ก็มีความจ าเป็นต้องแก้ไขจริงๆ เพราะหน้าฝนน้ าจะไหล
   ลงมาตามพ้ืนที่ทางการเกษตรของพ่ีน้องประชาชนมากัดเซาะถนนลูกรัง ก็เห็นสมควรบรรจุ
   เข้าไว้ในแผนของปี 2568 ของเทศบาล ขอน าเรียนให้ทราบเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ                      
(ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.1 ญัตติ เรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเส้นวัดป่าทรงธรรม ต่อจากจุดเดิม – 
(ประธานสภาฯ)  ถนนลาดยาง ระยะทางประมาณ 50 เมตร      
   (นายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายสัญญา ถุดทิง กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณา
   ก่อสร้างถนนคอนกรีตเส้นวัดป่าทรงธรรม ต่อจากจุดเดิม – ถนนลาดยาง ระยะทางประมาณ 
   50 เมตร ส าหรับถนนเส้นนี้ทางเทศบาลของเราได้ท าการก่อสร้างถนนในปีที่ผ่านมา              
   แต่ยังเหลือระยะทางอีกประมาณ 50 เมตร จึงจะเชื่อมกับถนนลาดยาง กระผมจึงได้เสนอญัตติ
   ต่อที่ประชุมสภาฯ ฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป 
   ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสัญญา ถุดทิง มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกทา่น ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ขออนุญาต
   น าเรียนสอบเพิ่มเติม ในส่วนของถนนของวัดป่าทรงธรรมเป็นถนนที่จะออกไปทางถนนเส้นไหน
   ที่ถนนยังไม่เชื่อมจดกัน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน        
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับโครงการนี้คือเราได้รับโครงการมา 2 ช่วงแล้ว ทีแรกก็ได้     
   งบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจของโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตสายบ้านดงเย็น – วัดป่าทรงธรรม 
   ก็ได้ระยะทางอยู่ 3,200 เมตร กว้าง 5 เมตร ทีนี้ถนนก็ยังเหลืออยู่ฝั่งทางทิศเหนือจะเป็น
   บริเวณที่ใช้จัดงานฌาปนกิจศพ ก็จะใช้เส้นทางนี้ คือจ าเป็นมาก เมื่อปี 2566/2567          
   ทางโครงการเงินกู้ก็ได้ก่อสร้างไป กว้าง 5 เมตร ยาว 168 เมตร ก็จะเหลืออีกประมาณ        
   50 – 70 เมตร ก็เป็นโครงการที่จ าเป็นจะต้องสานต่อให้แล้วเสร็จ เมื่อวานก็ได้คุยกับทาง    
   คณะผู้บริหารเห็นสมควรบรรจุไว้ในแผนของท้องถิ่นปี 2568 ขอน าเรียนให้ทราบเพียงเท่านี้
   ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  พิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเส้นวัดป่าทรงธรรม ต่อจากจุดเดิม – ถนนลาดยาง ระยะทาง
   ประมาณ 50 เมตร  ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  10.20 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.2 ญัตติ เรื่อง พิจารณาติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่าง (ไฟงวง) ที่หน้าบ้านนายเป็ด นางเย็น      
(ประธานสภาฯ)  คุณหมอน้อย    
   (นายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอญัตติ         
   เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่าง (ไฟงวง) ที่หน้าบ้านนายเป็ด นางเย็น กระผมขอถอนญัตติ
   ครับ เนื่องจากญัตติไปซ้ ากับญัตติท่ีท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ ได้เสนอไปแล้ว ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ มากค่ะ ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่าง        
(ประธานสภาฯ)  (ไฟงวง) ที่หน้าบ้านนายเป็ด นางเย็น ท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ ขอถอนญัตติเนื่องจากญัตติไปซ้ า
   กับญัตต ิที่ท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ เคยเสนอไปแล้วค่ะ    
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ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง สวนนายอุดร – สวนนายนน ระยะทาง 
(ประธานสภาฯ)   ประมาณ 150 เมตร      
   (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอญัตติ           
   เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง สวนนายอุดร – สวนนายนน ระยะทางประมาณ 150 เมตร 
   ส าหรับถนนเส้นนี้เป็นถนนที่เคยเสนอญัตติต่อที่ประชุม 2 ครั้งแล้ว แต่เสนอเข้ารอบไหน      
   โครงการก็ไม่ผ่าน ก็ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้าหากมีงบประมาณ หรือ
   โครงการใหม่เข้ามาก็อยากให้พิจารณาด าเนินการต่อไป เพราะว่ามีความจ าเป็นจริงๆขอบคุณ
   ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์  มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน        
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับโครงการนี้ก็เห็นสมควรน่าจะน าเข้าบรรจุเข้าไว้ในแผน     
   ของท้องถิ่น เป็นถนนที่พ่ีน้องประชาชนชาวบ้านโคกตะแบง ชาวบ้านโพนสวาง และชาวบ้าน
   สามขัวด้วย ที่สัญจรเข้าพ้ืนที่การเกษตร ระยะทางประมาณ 150 เมตร ก็เห็นสมควรน าเข้า
   บรรจุไว้ในแผน ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  พิจารณาก่อสร้างถนนถนนลูกรัง สวนนายอุดร – สวนนายนน ระยะทาง ประมาณ         
   150 เมตร  ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  10.40 น. 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.4 ญัตติ เรื่องพิจารณาการถ่ายโอนประปาหมู่บ้านบ้านโคกตะแบง หมู่ 5 ต าบลดงเย็น 
(ประธานสภาฯ)   อ าเภอเมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร เพื่อให้เทศบาลต าบลดงเย็นเป็นผู้ดูแลประปา
   หมู่บ้าน      
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณา       
   การถ่ายโอนประปาหมู่บ้านบ้านโคกตะแบง หมู่ 5 ต าบลดงเย็น อ าเภอเมืองมุกดาหาร            
   จังหวัดมุกดาหาร เพ่ือให้ เทศบาลต าบลดงเย็นเป็นผู้ดูแลประปาหมู่บ้านพอดีชาวบ้าน       
   โคกตะแบงน้ าประปาไม่เพียงพอต่อการอุปโภค บริโภค เดิมชาวบ้านจะเป็นคนดูแลเอง               
   ปรากฏว่าน้ าไม่พอใช้ ท่อตัน เงินที่เก็บก็ไม่พียงพอในการซ่อมบ ารุงประปา ดังนั้นทาง          
   ผู้น าของหมู่บ้านโคกตะแบงก็ได้ท าการประชาคมกับชาวบ้านแล้ว มีมติเห็นชอบให้ถ่ายโอน
   ประปาหมู่บ้านให้ทางเทศบาลเป็นผู้ดูแล ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุม           
   สภาเทศบาลได้พิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  พิจารณาการถ่ายโอนประปาหมู่บ้านบ้านโคกตะแบง หมู่  5 ต าบลดงเย็น อ าเภอ             
   เมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร เพ่ือให้เทศบาลต าบลดงเย็นเป็นผู้ดูแลประปาหมู่บ้าน       
   ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  11.10 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.5 ญัตติ  เรื่องพิจารณาการ โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ            
(ประธานสภาฯ)   พ.ศ. 2567 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา หมวดเงินเดือนและค่าจ้างประจ า              
   ประเภทเพื่อจ่ายเป็นเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น จ านวน 345,000 บาท 
   เพื่อตั้งจ่ายเป็นค่าปรับปรุง/ซ่อมแซมสถานีสูบน้ าด้วยไฟฟ้าบ้านโคกขามเลียน หมู่ที่ 7 
   (งานซ่อมแซมระบบสูบน้ าและงานสายไฟฟ้าภายในแพเหล็กเชื่อมหม้อแปลง) ส าหรับ    
   กองช่าง  
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
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นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ เ รื่องพิจารณา       
   การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 แผนงานอุตสาหกรรม     
   และการโยธา หมวดเงินเดือนและค่าจ้างประจ าประเภทเพ่ือจ่ายเป็นเงินเดือนข้าราชการหรือ
   พนักงานส่วนท้องถิ่น จ านวน 345,000 บาท เพ่ือตั้งจ่ายเป็นค่าปรับปรุง/ซ่อมแซมสถานี      
   สูบน้ าด้วยไฟฟ้าบ้านโคกขามเลียน หมู่ที่ 7  (งานซ่อมแซมระบบสูบน้ าและงานสายไฟฟ้า
   ภายในแพเหล็กเชื่อมหม้อแปลง) ส าหรับกองช่าง  กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุม           
   สภาเทศบาลได้พิจาณาให้ความเห็นชอบโอนเงินงบประมาณดังกล่าวต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับญัตตินี้ก็เป็นญัตติเร่งด่วน เนื่องจากว่าแพสูบน้ าได้รับการถ่ายโอน    
   จากกรมชลประทานหลายปีมาแล้ว ปีที่แล้วก็ได้งบมาซ่อมแพก็ได้ ในส่วนที่ซ่อมแพ               
   ซึ่งอุปกรณ์ภายในแพใช้งานมาหลายปี และประกอบกับในช่วงฤดูฝนที่ผ่านมา พายุเข้าท าให้น้ า     
   ขึ้นสูงแพมันเลยคว่ าท าให้อุปกรณ์เสียหายหลายอย่าง ต้องด าเนินการซ่อมแซมให้แล้วเสร็จก่อน
   ถึงช่วงฤดูฝนที่จะมาถึง แต่แพได้งบมาจากทางกรมมาท าใหม่ ก็ได้งบมาเฉพาะในส่วนที่ท า       
   แพใหม่ แต่พอรื้ออุปกรณ์ออกมาดู ก็มีอุปกรณ์ที่มันเสียหายหลายอย่าง ช่างก็ได้ประสานงาน
   กับช่างที่มีความรู้ด้านการซ่อมแพ ตัวนี้จะเป็นราคาที่ท าแบบประหยัดที่สุด เพราะว่าเราก็ไม่ได้
   ตั้งงบไว้ในเทศบัญญัติ ก็พอดีหมวดเงินเดือนของกองช่างที่ยังไม่มีผู้มาบรรจุ ก็มีต าแหน่ง    
   ผู้อ านวยการกองช่าง ก็จ าเป็นต้องน างบประมาณตัวนี้มาใช้ก่อน ส าหรับรายละเอียดอ่ืนๆ          
   ก็จะได้ให้หัวหน้ากิจกูลเป็นผู้น าเรียนเพิ่มเติม ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้  ขอเชิญท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์        
(ประธานสภาฯ)  ได้น าเรียนชี้แจงให้ที่ประชุมทราบเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน        
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับรายการที่จะซ่อมแซม คือเป็นการซ่อมแซมสถานีสูบน้ า    
   บ้านโคกขามเลียน จะเป็นการซ่อมมอเตอร์เปลี่ยนลูกปืน และก็ซ่อมตู้คอนโทรลไฟฟ้า ซึ่งตั้งแต่
   ได้รับการถ่ายโอนก็ยังไม่มีการดูแลรักษา เป็นการซ่อมแซมในส่วนที่ช ารุด และก็เปลี่ยนพวก
   ประเก็นฝาสูบขนาด 400 มิล เปลี่ยนน็อต  อีกอย่างหนึ่งคือได้ติดตั้งแพเพ่ิมเติมเพ่ือให้การ      
   รับน้ าหนักของสถานีสูบน้ า ซึ่งตัวใหญ่มากก็จะเอาแพเดิมที่เราต่อมาติดตั้งเพ่ิมเป็น 3 ลูก 
   เพราะว่าเวลาน้ าท่วมทีไรปริมาณน้ ามากท าให้แพแกว่ง ไป- มา อุปกรณ์อาจจะเสียหาย            
   ที่จ าเป็นต้องท าการซ่อมแซม ในส่วนที่ 2 จะเป็นสายไฟฟ้าที่อยู่ภายในแพสูบน้ าเป็นสายไฟ
   ทองแดง และก็สายอะลูมิเนียม อุปกรณ์ตัวนี้ติดตั้งซ่อมแซมเพ่ือรองรับหม้อแปลง ก็จะเป็น       
   2 หมวดใหญ่ๆ ที่จะท าการซ่อมแซม งบประมาณก็จะอยู่ที่ 345 ,000 บาท ขอน าเรียน        
   ให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ครับ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่านกระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขออนุญาตน าเรียน
   เพ่ิมเติมญัตติ เรื่องพิจารณาการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา หมวดเงินเดือนและค่าจ้างประจ า  ที่จริงหมวดนี้จะมีอยู่ 
   3 หมวดใหญ่ๆ คือ 1. หมวดเงินเดือนประจ า 876,240 บาท 2. หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
   600,000 บาท 3.หมวดบริหารงานทั่วไป และที่ท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ ได้น าเรียนว่า
   เป็นการโอนเงินงบประมาณจ านวน 345,000 บาท  เพ่ือตั้งจ่ายเป็นค่าปรับปรุง/ซ่อมแซม
   สถานีสูบน้ าด้วยไฟฟ้าบ้านโคกขามเลียน หมู่ที่ 7 (งานซ่อมแซมระบบสูบน้ าและงานสายไฟฟ้า-
   ภายในแพเหล็กเชื่อมหม้อแปลง) โดยโอนงบประมาณมาจากหมวดเงินเดือนและค่าจ้างประจ า 
   ไม่ได้เกี่ยวกับค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ทางท่านปลัดก็ได้ชี้แจงอย่างชัดเจน ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ครับ             

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ที่เคารพทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
   ขออนุญาตน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติม ส าหรับเงินที่จะโอนมาก็ยังมีความสงสัยจากที่ดูในส่วน
   ของงบประมาณที่ยกมา ดิฉันก็มาดูตรงแผนงานอุตสาหกรรมและโยธา ไม่ทราบว่า          
   แยกออกมาตรงไหนค่ะ ในส่วนเงินเดือนประจ าก็มีอยู่ 876 ,240 บาท ก็อยากจะทราบ      
   รายละเอียดในตรงนี้ ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ ขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับในส่วนของเงินเดือนที่ตั้งไว้ 876 ,240 บาท ก็จะเป็นเงินเดือน        
   ของผู้อ านวยการกองช่าง ปี2567 และเงินเดือนของหัวหน้ากิจกูล เป็นหัวหน้าฝ่าย               
   ที่เงินมันเหลือเนื่องจากว่าผู้อ านวยการกองช่างเขายังไม่ได้ส่งมาให้ ตอนนี้กองช่างยังไม่มี                 
   ผู้อ านวยการกองช่าง เงินเดือนมันก็เลยยังไม่ได้จ่ายก็ได้เอางบประมาณจากตรงนี้มาใช้ก่อน        
   เราก็ได้กันเงินไว้เผื่อบางทีกรมมีการสอบ หรือทางจังหวัดมีการสอบก็จะส่งผู้อ านวยการ     
   กองช่างมาให้ ก็จะได้มีเงินจ่ายเดือนแต่ตอนนี้ยังไม่ได้สอบก็ยังไม่ได้ส่งมา เราจึงโอนเงิน     
   งบประมาณตัวนี้มาจ่ายเป็นค่าซ่อมแซมแพ ก็ได้น ามาแก้ปัญหาก่อน  
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   ในส่วนนี้ก็จะเป็นเงินเดือนของผู้อ านวยการกอง และเงินเดือนของหัวหน้ากิจกูล แต่ถ้ามี   
   ผู้อ านวยการกองช่างตั้งแต่ต้น ก็จะโอนเงินในส่วนนี้มาไม่ได้ เพราะว่าเราต้องจ่ายเป็น      
   เงินเดือนของผู้อ านวยการกองช่าง เงินเดือนๆหนึ่งก็ประมาณ 30,000 กว่าบาท ที่เราตั้งไว้             
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่านกระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2  ขออนุญาต       
   น าเรียนเพ่ิมเติม คืออยากจะน าเรียนสอบถามหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ ในส่วนของบัญชี        
   โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2567 เป็นการโอนเงินไว้ล่วงหน้าใช่ไหมครับ     
   คือเห็นอนุมัติ ลงวันที่ 11 เดือนพฤษภาคม 2567 ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้
   ครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน        
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม  คือการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ            
   พ.ศ. 2567 จะต้องได้รับการอนุมัติจากสภาเทศบาลต าบลดงเย็นก่อนครับ ขอน าเรียนเพิ่มเติม
   เพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 แผนงานอุตสาหกรรม
   และการโยธา หมวดเงินเดือนและค่าจ้างประจ า ประเภทเพ่ือจ่ายเป็นเงินเดือนข้าราชการ
   หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น จ านวน 345,000 บาท เพ่ือตั้งจ่ายเป็นค่าปรับปรุง/ ซ่อมแซมสถานี
   สูบน้ าด้วยไฟฟ้าบ้านโคกขามเลียน หมู่ที่ 7 (งานซ่อมแซมระบบสูบน้ า  และงานสายไฟฟ้า
   ภายในแพเหล็กเชื่อมหม้อแปลง) ส าหรับกองช่าง ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  11.55 น. 
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พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(ประธานสภาฯ)      พร้อมกันทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ        

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)   

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ที่เคารพทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
   ส าหรับวาระนี้ คือถนนเส้นแรกตรงร้านเจ้ปีเข้าไปถึงวัดศรีสะอาด เป็นถนนที่ได้ก่อสร้าง       
   มาเป็นเวลานาน ในส่วนของถนนเส้นอ่ืนๆ ก็ได้มีการปรับปรุงซ่อมแซมไปเรื่อยๆ ก็อยากฝาก
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้าพอจะมีงบประมาณในปี 2568 ก็อยากให้พิจารณา        
   ด าเนินการซ่อมแซมถนนเส้นดังกล่าวให้ด้วย ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับการพัฒนาประจ าปีของท้องถิ่นเทศบาลต าบลดงเย็น       
   ของเรา ไม่ว่าจะเป็นการก่อสร้างถนนลูกรัง ถนนคอนกรีต หรือไม่ว่าจะเป็นการดูแลพ่ีน้อง
   ประชาชนในเรื่องต่างๆ ผมก็ไม่ได้นิ่งนอนใจก็ได้ให้เจ้าหน้าที่ออกไปส ารวจดูแลตลอด         
   แต่ก็ขอขอบคุณทางสมาชิกสภาฯ ของเราทุกท่านที่ได้เห็นความส าคัญความเดือดร้อนของ       
   พ่ีน้องประชาชนชาวต าบลดงเย็นของเรา ผมก็พยายามหางบประมาณจากส่วนต่างๆ           
   มาด าเนินการให้ ตรงนี้ผมก็จะขอรับหลักการไว้ ถ้ามีงบประมาณ หรือมีโครงการใหม่เข้ามา     
   ก็จะพิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1  
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   ส าหรับวาระนี้พอดีผมได้รับแจ้งจากชาวบ้านและได้เข้าไปดูถนนเส้นทางเข้าไปสวนนายลม
   ทางไปห้วยอ่ีเข้าไปไม่ได้ จ าเป็นต้องได้จอดกลางทาง เพราะว่าถนนมีแต่ดินทรายจนสุดเส้น 
   กระผมจึงอยากเสนอให้ท าเป็นถนนลูกรัง ก็ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร                
   ถ้ามีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามาอยากให้พิจารณาด าเนินการให้ เพราะว่าชาวบ้าน
   เดือดร้อนจริงๆ ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับการก่อสร้างถนนลูกรังเส้นบ้านนายหนมเหนือ ซึ่งมีศักดิ์
   เป็นน้าของผม ปรากฏว่าได้ไปท าการก่อสร้างยกคันดินขึ้นปรากฏว่าเป็นดินทรายทั้งหมด ทีนี้
   ก็ได้พูดคุยปรึกษาหารือกับนายหนม ดีดวงพันธ์ ได้ใช้เส้นทางขนยางพาราตั้งแต่อาทิตย์          
   ที่ผ่านมา แต่ปรากฏว่าเอายางพาราออกมาไม่ได้ เพราะว่าถนนมีแต่ดินทรายทั้งหมด ผมก็ได้
   ประสานงานกับทางผู้รับเหมาแล้ว ก็ได้ไปด าเนินการเกรดปรับพ้ืนผิวถนนแล้วเบื้องต้น         
   เขาก็แจ้งว่าอีกประมาณ 2 – 3 วัน จะเอาลูกรังมาลงให้ ผมก็ได้เอารถไถไปเกรดผิวถนน         
   ก็สามารถเอายางพาราออกมาได้ ช่วงนี้ก็ต้องรอให้ผู้รับเหมาเอาลูกรังมาลงให้  ขอน าเรียน      
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอรัญย์ธรรม ค านนท์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลเคารพ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ที่ทุกท่าน กระผมนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ส าหรับ
   วาระนี้อยากจะน าเรียนสอบถามในเรื่องของการจัดงานแข่งขันกีฬาต้านภัยยาเสพติด              
   ประจ าปี พ.ศ. 2567 ว่ามีก าหนดจัดการแข่งขันภายในเดือนไหน และวันที่เท่าไหร่ เพราะว่า
   ทางเยาวชนเขาสอบถามมา ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับ
(ปลัดเทศบาลฯ)  การจัดแข่งขันกีฬาต้านภัยยาเสพติด ประจ าปี พ.ศ. 2567 ตามท่ีได้คุยกับทางกองการศึกษา
   ว่าจะจัดการแข่งขันกีฬาในช่วงปิดเทอม ก็จะได้หารือก่อนว่าทางโรงเรียนจะปิดเทอม     
   ประมาณวันที่เท่าไหร่ ก็จะจัดแข่งขันเลย จะให้แล้วเสร็จช่วงหลังปิดเทอม เพราะว่าเรา        
   ใช้สถานที่แข่งขันของโรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น ถ้าเราไปแข่งขันเฉพาะวันเสาร์ – 
   อาทิตย์  มันก็จะไม่ต่อเนื่อง เราก็ต้องจัดให้มันเสร็จทีเดียว ประมาณปลายเดือนมีนาคม              
   2567 ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 
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พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 14.00 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญ       
(ประธานสภาฯ)  ที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ                      

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 
 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.15 น.     

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)   

นายอรัญย์ธรรม ค านนท์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลเคารพ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ที่ทุกท่าน กระผมนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ส าหรับ
   วาระนี้ ขออนุญาตน าเรียนสอบถามเรื่องการไปศึกษาดูงาน ประจ าปี 2567 ว่าเราจะไป
   ประมาณเดือนไหน เราจะไปวันที่เท่าไหร่ และจะไปจังหวัดไหน ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ        
(ประธานสภาฯ)  ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุดร  ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขออนุญาต       
   น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับเรื่องไปศึกษาดูงาน ถ้าเป็นไปได้ก็อยากจะไปดูงานทางโซนภาคกลาง 
   ก็อยากจะไปดูงานไกลๆ หน่อย ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ที่เคารพทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
   ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับการไปศึกษาดูงานดิฉันขอเสนอให้ไปดูงานที่จังหวัด     
   ประจวบคีรีขันธ์ เราก็จะเดินทางตั้งแต่จังหวัดเพชรบุรี ไปที่แม่กลอง และไปเข้าพักที่หาด   
   สวนสน ซึ่งเป็นของค่ายทหารก็จะเป็นลักษณะบ้านเป็นหลังๆ หนึ่งก็จะนอนได้ประมาณ        
   3 คน ถ้าเป็นผู้ชายก็จะนอนได้ประมาณ 4 คน ดิฉันขอน าเรียนเสนอเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ 
(เลขานุการสภาฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ขออนุญาตน าเรียน
   เพ่ิมเติม ส าหรับเรื่องการไปศึกษาดูงาน ประจ าปี 2567 ขอเสนอไปโซนเดียวกับทาง        
   อบต. เหล่าหมีที่เข้าไปดูงาน คือเขาจะเริ่มไปจากจังหวัดกาญจนบุรี จังหวัดราชบุรี และไปจบ
   ที่จังหวัดเพชรบุรี  ระยะทางก็ไม่ไกลมาประมาณ 800 กิโลเมตร เราก็จะไม่ต้องนั่งรถ           
   เป็นเวลานาน ขอน าเรียนเสนอเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านฐนิดา ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับ
(ปลัดเทศบาลฯ)  โครงการศึกษาดูงานประจ าปี 2567 เราก็ต้องหารือกันก็จะเอาเสียงส่วนใหญ่  เดี๋ยวจะท า
   แบบสอบถามทางพนักงานก่อน แล้วค่อยน ามาสรุปอีกทีมันก็จะได้ถูกใจทั้ง 2  ทาง ก็จะได้ให้
   เจ้าหน้าที่ท่ีรับผิดชอบได้หาสถานที่ศึกษาดูงานมาเสนอหลายที่ๆ จะให้หัวหน้าวราพร เสียงล้ า 
   ได้ประสานงานกับทางสมาชิกสภาฯ ถ้าได้ข้อสรุปก็จะได้ติดต่อไปยังสถานที่ และหาเตรียม      
   ที่พักไว้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือ          
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ที่เคารพทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
   ส าหรับวาระนี้ ผ่านไปผ่านมาจะเป็นถนนเส้นหน้าบ้านนายช่างกิจกูล ดีดวงพันธ์ ตรงนั้น        
   มีน้ าเสีย ที่ระบายออกมาตรงนั้นเราจะแก้ปัญหาอย่างไร อยากให้ช่วยพิจารณาด้วย เพราะว่า
   เราผ่านไปผ่านมาน้ ามันก็จะเอ่อ อยู่ตรงนั้น ตอนนี้ถนนเป็นรอยแตกแล้วค่ะ ก็ขอฝาก              
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้าพอจะมีงบประมาณในปีนี้  ก็อยากให้พิจารณา     
   ด าเนินการต่อไป  ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่านกระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2  ส าหรับวาระนี้      
   ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างที่บ้านโพนสวาง อยากจะขอผ่านทางกองช่าง 
   หัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ อยากให้ท่านลองขับรถผ่านเวลากลางคืนตามตรอก ซอก ซอย          
   ต้นเสาไฟฟ้าบางต้นจะเว้นระยะ ก็จะมีหลอดไฟ และไม่มีหลอดไฟ ที่ จริงผมอยากจะให้มี 
   หลอดไฟทุกต้น  
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   และจากแยกปั๊มน้ ามันหน้าบ้านคุณครูอภิชัย มาบ้านเสี่ยโน่ มาถึงสามแยกเข้าบ้านโพนสวาง
   ตามสายทาง ผมอยากจะให้มีไฟงวงไปเรื่อยๆจนถึงหมู่บ้าน และอีกเรื่องหนึ่ง ถ้าเป็นไปได้      
   ผมอยากจะเอาน้ าบนดินมาใช้ทั้งหมู่บ้านโพนสวางบริเวณห้วยตอกผึ้ง ขึ้นไปในถังสูงๆเสร็จแล้ว
   ปล่อยน้ าลงมาเพ่ือใช้ในการเกษตร และการอุปโภค บริโภค ผมก็อยากจะฝากท่านประธาน    
   สภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้าพอจะมีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามา อยากให้    
   พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับ
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ในส่วนของถนนซอยบ้านหัวหน้าช่างกิจกูล ดีดวงพันธ์ ค่อยไป       
   ดูว่าน้ าไหลมาจากตรงไหน แล้วเราจะระบายไปยังไง ถ้าใช้งบประมาณในการแก้ปัญหาเยอะ    
   ก็ต้องของบประมาณจากส่วนอ่ืน แต่ถ้ามันพอแก้ไขปัญหาได้ก็จะได้ด าเนินการให้ ในส่วนของ
   ถนนที่มันแตกก็จะได้ให้ช่างเข้าไปดูอีกทีหนึ่ง ส่วนหลอดไฟส่องสว่างก็จะได้ให้ช่างว่ามันมี       
   จุดไหนที่มันไม่สว่าง แต่ต าบลดงเย็นของเราก็ถือว่าติดไฟส่องสว่างเยอะพอสมควร ก็จะให้ช่าง
   ออกไปส ารวจดูอีกทีมันอาจจะมีบ้านที่ตั้งใหม่ ก็จะได้ช่างออกไปดูทุกๆหมู่บ้านว่าท้ายบ้าน      
   ที่ไปสร้างบ้านใหม่แต่ยังไม่มีไฟส่องสว่างเราก็สามารถไปติดตั้งเพ่ิมได้ แต่ถ้าเป็นสุดซอย          
   ก็อาจจะต้องได้ใช้สายใหม่เหมือนซอยที่ท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ได้สอบถามเข้ามา       
   จุดความเดือดร้อนอ่ืนๆก็พยายามที่จะแก้ปัญหาในส่วนที่มีงบประมาณก่อน ก็ได้พยายาม      
   หางบประมาณจากส่วนอื่นมาช่วย ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือ          
(ประธานสภาฯ)  ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุดร  ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับวาระนี้ 
   ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมในส่วนของถ้วย จาน และแก้วน้ า เวลาที่เราลงไปรับประทาน     
   อาหารตอนเที่ยงมีไม่เพียงพอ ก็ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้าพอ              
   จะมีงบประมาณก็อยากให้ซื้อถ้วย จาน และแก้วน้ ามาไว้เ พ่ือรับรองเวลามีงานต่าง              
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  น าเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ 
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นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล ที่เคารพ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับวาระนี้               
   อยากน าเรียนสอบถามในเรื่องที่กระผมได้เสนอและน าเรียนสอบถามมาหลายครั้ง คือ           
   ไฟส่องสว่างจากโรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น และตรงลานมันเสี่ยโน่ ก็ได้ท าการ
   ติดตั้งเรียบร้อยแล้ว แต่จุดที่จะโค้งเข้าไปบ้านโพนสวาง และก็ป้ายบอกทางที่ได้เสนอไป    
   หลายครั้งแล้ว เพ่ือคนที่เดินทางมาจากที่อ่ืนเขาจะเข้าไปบ้านดงเย็นเลย ทั้งที่เขาอยากจะไป
   บ้านโพนสวาง ผมก็อยากจะฝากท่านประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้าพอจะมี      
   งบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามา อยากให้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ          
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ที่เคารพทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
   ส าหรับวาระนี้ ก็ต้องขอขอบคุณเมื่อปีที่แล้วในส่วนของน้ าตรงหนองตาศรีโคตรตอนนั้น         
   น้ าท่วมไปถึงบ้านยายเหนียวตอนนี้ก็ได้ปรับปรุงให้เรียบร้อยแล้ว แต่ตรงที่จะมีมีปัญหาต่อไป    
   ก็คือหนองตาพิลา คือจากหนองตาศรีโคตร และหนองตาพิลา ของครูชวนแกได้ขุดเป็นบ่อๆ 
   ตรงนี้ก็ต้องรอดูต่อไปว่าจะเป็นปัญหากับเราไหมในส่วนนี้ ขอน าเรียนให้ที่ประชุมสภาเทศบาล
   ทราบเพียงเท่านี้ค่ะ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล ที่เคารพ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน กระผมนายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับ
   วาระนี้ อยากน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมในเรื่องที่กระผมเคยเสนอญัตติต่อที่ประชุมไปแล้ว คือ
   ถนนเส้นหนองข่าว่าจะเอาลูกรังมาลงให้แต่ยังไม่เห็นด าเนินการใดๆ ถนนเส้นที่ดินนายสุรัตน์ 
   ถึงที่นาของนายเงิน แล้วออกไปเส้นที่นาของผม ยังไม่ได้ลงลูกรังพอดีพ่ีน้องประชาชน          
   เขาฝากถามมา ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับ
(ปลัดเทศบาลฯ)  ถนนเส้นนี้ได้มีการขึ้นคันดินไว้ให้ แต่ว่าก็ยังไม่ได้ลงลูกรัง เดี๋ยวจะให้ช่างท าประมาณการ       
   มาเสนอท่านผู้บริหารก่อนว่าระยะทางประมาณกี่เมตร เราก็ต้องไปค านวณค่าใช้จ่ายมา          
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   เพราะว่าถนนเส้นนี้ไม่ได้อยู่ในแผนของเทศบาลเป็นเพียงถนนที่ชาวบ้านขอให้ท าให้เฉยๆ       
   ก็เลยขึ้นคันดินไว้ให้ ไม่ใช่โครงการตกค้าง ก็จะได้หางบประมาณมาด าเนินการให้ แต่คงไม่ได้
   อยู่ในงบของปี 2567 ก็จะมอบหมายให้ทางกองช่างได้ด าเนินการต่อไป ถ้าความยาว         
   500 เมตร หรือ 1,000 เมตร ก็ต้องรอก่อนก็จะได้น าเข้าแผนของปี 2568 ไว้ ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ   

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ ส าหรับวาระนี้ ดิฉันก็อยากขอฝากท่านปลัด 
(ประธานสภาฯ)  หน่อยนะค่ะ คือว่าถนนลาดยางหน้าบ้านของดิฉันจากหนองแคนที่มาลงดินของโรงเรียน     
   บ้านหนองแคนนาจาน ถนนเส้นนี้ฝุ่นเยอะมากเลยค่ะ เวลารถพ่วงขับผ่านนั่งกินข้าวหน้าบ้าน
   แทบไม่ได้เลยค่ะ เพราะว่าฝุ่นเต็มไปหมด ถึงเราจะรดน้ าก็ยังมีฝุ่นอยู่ ก็อยากให้เอารถน้ า      
   มาฉีดล้างถนน ก็ขอฝากท่านปลัดแก้ไขปัญหาตรงนี้ด้วยค่ะ วาระนี้มีท่านใดมีข้อสงสัย         
   หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับ
(ปลัดเทศบาลฯ)  ถนนลาดยางจากหน้าโรงเรียนไปจะเป็นโครงการขุดลอกหนองบ้านหนองแคน ของทาง     
   นพค. 24 ได้ไปท าตอนนี้ก็น่าจะด าเนินการใกล้จะเสร็จแล้ว เดี๋ยวจะให้งานป้องกันได้เอา
   รถน้ าไปฉีดดินออกให้ ตอนแรกผมคุยกับทางผู้พันก็ได้เอารถน้ าไปแต่ว่าฉีดไปมันก็เป็นตม     
   รถก็ไปล าบาก เดี๋ยวผมจะมอบให้ทางหัวหน้าชาติชายเอารถน้ า และเอาเจ้าหน้าที่ไปลาก     
   สายยางฉีดล้างถนนออก ถ้าเขาด าเนินการเสร็จแล้วก็จะได้ให้เจ้าหน้าที่ออกไปด าเนินการให้  
   แต่ถ้าเขายังท าไม่เสร็จเราไปฉีดน้ าล้างก็มีปัญหาเหมือนเดิม ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้
   ครบั 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือ          
(ประธานสภาฯ)  ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุม  -ไม่มี- 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้ค่ะ     

ปิดประชุม เวลา 15.00 น.   
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     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก   
ครั้งที่ 3 ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 12 มีนาคม 2567 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
            (นายวิลัย พันทะ) 

 
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                            (นายจันหอม ดีดวงพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม           
เมื่อวันที่      เดือน               พ.ศ. 2567 

      (ลงชื่อ)    
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 
           ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

 


